
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00838
Título da Pesquisa:
RODÍZIO DE CARROS
CENTRO DE VOLUNTÁRIOS DE SP
Local da Pesquisa:  SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

511 47,3 47,3 47,3
569 52,7 52,7 100,0

1080 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

247 22,9 22,9 22,9
420 38,9 38,9 61,8
413 38,2 38,2 100,0

1080 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

722 66,9 66,9 66,9
85 7,9 7,9 74,7
14 1,3 1,3 76,0

256 23,7 23,7 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p1 Você tem carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

324 30,0 30,0 30,0
756 70,0 70,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p2 Você costuma usar o carro de alguém no seu dia-a-dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

324 30,0 30,0 30,0
129 11,9 11,9 41,9
627 58,1 58,1 100,0

1080 100,0 100,0

p3 De segunda a sexta-feira, em média, quantos dias por semana você costuma usar carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6 Não usa carro durante a 
semana
97 Não respondeu
Total

627 58,1 58,1 58,1
33 3,1 3,1 61,1
80 7,4 7,4 68,5
54 5,0 5,0 73,5
31 2,9 2,9 76,4

180 16,7 16,7 93,1
71 6,6 6,6 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1080 100,0 100,0

p4 Quantos carros no total existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
8
97 Não respondeu
99 Não possui carro em 
sua casa
Total

627 58,1 58,1 58,1
202 18,7 18,7 76,8
141 13,1 13,1 89,8

52 4,8 4,8 94,6
14 1,3 1,3 95,9

2 ,2 ,2 96,1
1 ,1 ,1 96,2
6 ,6 ,6 96,8

35 3,2 3,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p5 Dentre estas alternativas, qual é, na sua opinião, a melhor forma de se combater os 
congestionamentos de trânsito na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rodízio de veículos
2 Construção de mais 
avenidas ou túneis
3 Construção de mais 
linhas de metrô
4 Construção do fura-fila
5 Melhorar a qualidade 
dos ônibus
6 Cobrança de pedágios 
em determinadas regiões 
da cidade
7 Todas
8 Nenhuma delas
9 NS
97 Não respondeu
Total

357 33,1 33,1 33,1
96 8,9 8,9 41,9

336 31,1 31,1 73,1

33 3,1 3,1 76,1
220 20,4 20,4 96,5

10 ,9 ,9 97,4

8 ,7 ,7 98,1
4 ,4 ,4 98,5

15 1,4 1,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p6a De um modo geral, você diria que o rodízio contra a poluição que acabou na 
semana passada foi ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para a cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

279 25,8 25,8 25,8
474 43,9 43,9 69,7
224 20,7 20,7 90,5

38 3,5 3,5 94,0
47 4,4 4,4 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1080 100,0 100,0

p6b E para você, no seu caso pessoal, esse rodízio foi ótimo, bom, regular, ruim ou 
péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

275 25,5 25,5 25,5
475 44,0 44,0 69,4
177 16,4 16,4 85,8

59 5,5 5,5 91,3
67 6,2 6,2 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1080 100,0 100,0
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p6c E quanto ao combate da poluição esse rodízio foi ótimo, bom, regular, ruim ou 
péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

248 23,0 23,0 23,0
381 35,3 35,3 58,2
309 28,6 28,6 86,9

63 5,8 5,8 92,7
60 5,6 5,6 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1080 100,0 100,0

p6d E para melhorar o trânsito,esse rodízio foi ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

373 34,5 34,5 34,5
476 44,1 44,1 78,6
160 14,8 14,8 93,4

27 2,5 2,5 95,9
30 2,8 2,8 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1080 100,0 100,0

p7 A partir da próxima semana deve ser implantado o rodízio municipal proposto pela Prefeitura de 
São Paulo.Você tinha conhecimento desse fato? (SE SIM) Você diria que está___sobre esse novo 

rodízio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tinha conhecimento

2 Tinha conhecimento e 
está bem informado
3 Tinha conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tinha conhecimento e 
está mal informado
Total

431 39,9 39,9 39,9

204 18,9 18,9 58,8

379 35,1 35,1 93,9

66 6,1 6,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p8 Esse novo rodízio, proposto pela prefeitura, impede a circulação de veículos nos 
horários de pico e não inclui os bairros que ficam mais afastados do centro da cidade.

Você é a favor ou contra esse rodízio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

837 77,5 77,5 77,5
209 19,4 19,4 96,9

15 1,4 1,4 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1080 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, qual o melhor rodízio para a cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que estava em vigor 
até a semana passada, 
que restringe a circulação 
de veículos em toda a 
cidade, das 7h até 20h

2 Esse que está sendo 
proposto agora, que 
restringe a circulação de 
veículos apenas no 
centro expandido da 
cidade e [...]
3 Nenhum
4 Outras respostas
5 NS
Total

577 53,4 53,4 53,4

425 39,4 39,4 92,8

20 1,9 1,9 94,6
11 1,0 1,0 95,6
47 4,4 4,4 100,0

1080 100,0 100,0

p10 Esse rodízio será obrigatório, já que será aplicada uma multa a quem 
desobedecê-lo. Você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

676 62,6 62,6 62,6
404 37,4 37,4 100,0

1080 100,0 100,0
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p11 Você pretende respeitar ou não esse novo rodízio? (SE SIM) Com certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pretende respeitar com 
certeza
2 Talvez respeite
3 Não pretende respeitar
97 Não respondeu
Total

698 64,6 64,6 64,6
353 32,7 32,7 97,3

14 1,3 1,3 98,6
7 ,6 ,6 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1080 100,0 100,0

p12a No dia em que o final da placa de seu carro estiver proibido de circular e você tiver que se 
deslocar nessa região do rodízio, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Usar outro carro
2 Pegar carona
3 Usar transporte coletivo

4 Usar táxi
5 Desrespeitar o rodízio
6 Vai andar a pé
7 Vai cancelar 
compromissos e não vai 
sair
8 Outras respostas
Total

698 64,6 64,6 64,6
73 6,8 6,8 71,4
38 3,5 3,5 74,9

209 19,4 19,4 94,3

16 1,5 1,5 95,7
8 ,7 ,7 96,5
7 ,6 ,6 97,1

21 1,9 1,9 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0

p12b No dia em que o final da placa de seu carro estiver proibido de circular e você tiver que se 
deslocar nessa região do rodízio, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Usar outro carro
2 Pegar carona
3 Usar transporte coletivo

4 Usar táxi
5 Desrespeitar o rodízio
6 Vai andar a pé
7 Vai cancelar 
compromissos e não vai 
sair
8 Outras respostas
Total

1024 94,8 94,8 94,8
1 ,1 ,1 94,9
4 ,4 ,4 95,3

22 2,0 2,0 97,3

13 1,2 1,2 98,5
2 ,2 ,2 98,7
4 ,4 ,4 99,1
9 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p12c No dia em que o final da placa de seu carro estiver proibido de circular e você tiver que se 
deslocar nessa região do rodízio, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Usar transporte coletivo

4 Usar táxi
6 Vai andar a pé
7 Vai cancelar 
compromissos e não vai 
sair
Total

1073 99,4 99,4 99,4
2 ,2 ,2 99,5

1 ,1 ,1 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p12d No dia em que o final da placa de seu carro estiver proibido de circular e você tiver 
que se deslocar nessa região do rodízio, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Vai andar a pé
Total

1079 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p13 Você acha que esse tipo de rodízio deveria ser adotado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O ano todo
2 Só nos dias em que a 
poluição é muito grande
3 Só nos dias em que o 
trânsito é muito grande
4 Durante os meses de 
inverno
5 Durante os meses de 
inverno, exceto nas férias 
de julho
6 Esse tipo de rodízio não 
deveria ser adotado
7 Outras respostas
8 NS
Total

636 58,9 58,9 58,9
130 12,0 12,0 70,9

49 4,5 4,5 75,5

69 6,4 6,4 81,9

40 3,7 3,7 85,6

109 10,1 10,1 95,6

19 1,8 1,8 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1080 100,0 100,0
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p14a Pensando nos benefícios dessa medida para o trânsito de São Paulo, esse 
novo tipo de rodízio na sua opinião é melhor, é igual ou pior do que o modelo 

anterior que terminou na semana passada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

462 42,8 42,8 42,8
220 20,4 20,4 63,1
320 29,6 29,6 92,8

78 7,2 7,2 100,0
1080 100,0 100,0

p14b E para a poluição esse rodízio vai ser melhor, igual ou pior que o anterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

368 34,1 34,1 34,1
356 33,0 33,0 67,0
303 28,1 28,1 95,1

53 4,9 4,9 100,0
1080 100,0 100,0

p14c E para você esse rodízio, no seu caso pessoal, vai ser melhor, igual ou pior 
que o anterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

420 38,9 38,9 38,9
370 34,3 34,3 73,1
233 21,6 21,6 94,7

57 5,3 5,3 100,0
1080 100,0 100,0

p15 Desde ontem foi adotada uma nova medida na Radial Leste de São Paulo para 
incentivar as pessoas a darem caronas. Os carros que tiverem três passageiros ou 
mais poderão circular em uma faixa exclusiva da avenida. Na sua opinião essa idéia 

é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 NS
Total

263 24,4 24,4 24,4
421 39,0 39,0 63,3
163 15,1 15,1 78,4

86 8,0 8,0 86,4
123 11,4 11,4 97,8

24 2,2 2,2 100,0
1080 100,0 100,0
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p16 Caso você tivesse um carro proibido de circular em determinado dia, mas não 
tivesse multa para quem desobedecesse o rodízio, você sairia ou não com seu carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sairia
2 Não sairia
3 NS
Total

326 30,2 30,2 30,2
745 69,0 69,0 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1080 100,0 100,0

p17 Mudando de assunto, você já participou de alguma instituição ou campanha 
como voluntário prestando serviços para a comunidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

218 20,2 20,2 20,2
862 79,8 79,8 100,0

1080 100,0 100,0

p17a O que você fez nessa instituição ou campanha: você trabalhou como voluntário ou apenas 
doou alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Trabalhou como 
voluntário
2 Apenas doou alguma 
coisa
3 Fez as duas coisas
97 Não respondeu
Total

862 79,8 79,8 79,8
151 14,0 14,0 93,8

27 2,5 2,5 96,3

39 3,6 3,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p18a Em qual instituição, campanha ou programa você participou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Escolas/colégios
2 APAE
3 Casa da Mulher Lilith
4 LBV
5 LBA
6 Casas André 
Luis/Instituto André Luis
8 Grupo de Associação 
Narcóticos Anônimos
9 Cruz Vermelha
19 Outras instituições
20 Igrejas sem especificar

21 Igreja Católica
22 Igrejas Evangélicas
25 Outras igrejas
30 Pastorais/paróquias
35 Centros 
Espíritas/Entidades 
Espíritas
36 Hospitais/Centros de 
Saúde
37 Associações de 
Bairro/Sociedade de 
Bairro
38 Asilos
39 Creches
40 Orfanatos
50 Campanha do 
Agasalho
51 Campanha contra a 
fome/campanha da 
alimentação
52 Campanha da 
vacinação/poliomielite/pa
ralisia infantil
59 Outras 
campanhas/movimentos
65 Prefeituras
98 Outras gerais
99 NS
Total

885 81,9 81,9 81,9
9 ,8 ,8 82,8
2 ,2 ,2 83,0
2 ,2 ,2 83,1
3 ,3 ,3 83,4
3 ,3 ,3 83,7
4 ,4 ,4 84,1

2 ,2 ,2 84,3

2 ,2 ,2 84,4
14 1,3 1,3 85,7
10 ,9 ,9 86,7

31 2,9 2,9 89,5
7 ,6 ,6 90,2
3 ,3 ,3 90,5
4 ,4 ,4 90,8

17 1,6 1,6 92,4

6 ,6 ,6 93,0

14 1,3 1,3 94,3

6 ,6 ,6 94,8
6 ,6 ,6 95,4
3 ,3 ,3 95,6
3 ,3 ,3 95,9

5 ,5 ,5 96,4

7 ,6 ,6 97,0

16 1,5 1,5 98,5

5 ,5 ,5 99,0
10 ,9 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p18b Em qual instituição, campanha ou programa você participou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 APAE
6 Casas André 
Luis/Instituto André Luis
10 CONSEG (Conselho 
Segurança Comunitário)
19 Outras instituições
20 Igrejas sem especificar

35 Centros 
Espíritas/Entidades 
Espíritas
36 Hospitais/Centros de 
Saúde
37 Associações de 
Bairro/Sociedade de 
Bairro
38 Asilos
50 Campanha do 
Agasalho
51 Campanha contra a 
fome/campanha da 
alimentação
Total

1062 98,3 98,3 98,3
1 ,1 ,1 98,4
2 ,2 ,2 98,6

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,2

2 ,2 ,2 99,4

1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1080 100,0 100,0

p18c Em qual instituição, campanha ou programa você participou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Outras instituições
98 Outras gerais
Total

1077 99,7 99,7 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p19 Você já tentou ser voluntário em algum tipo de instituição ou campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

218 20,2 20,2 20,2
47 4,4 4,4 24,5

814 75,4 75,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p20a Por que não participou? Que tipos de dificuldades você encontrou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Era muito 
distante/muito longe de 
casa
2 Não tinha tempo/não 
dava para conciliar 
trabalho, estudo com 
trabalho voluntário
3 Restrição a idade/era 
muito novo e a instituição 
não aceitava/era muito 
velho e a instituição não 
aceitava

4 A entidade não estava 
precisando de 
voluntários/só pode 
iniciar no começo do ano

5 Por não atender as 
normas exigidas pelas 
entidades
6 Não se adaptou ao 
grupo/discordava com o 
método do trabalho
98 Outras respostas
Total

1031 95,5 95,5 95,5
4 ,4 ,4 95,8

30 2,8 2,8 98,6

3 ,3 ,3 98,9

5 ,5 ,5 99,4

2 ,2 ,2 99,5

2 ,2 ,2 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1080 100,0 100,0

p21a Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Meio ambiente
2 Saúde
3 Cultura
4 Educação
5 Esporte ou lazer
6 Setor social
8 Outras respostas
9 NS
10 Não tem interesse em 
ser voluntário
Total

181 16,8 16,8 16,8
454 42,0 42,0 58,8

80 7,4 7,4 66,2
126 11,7 11,7 77,9
118 10,9 10,9 88,8
104 9,6 9,6 98,4

2 ,2 ,2 98,6
8 ,7 ,7 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1080 100,0 100,0
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p21b Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Meio ambiente
2 Saúde
3 Cultura
4 Educação
5 Esporte ou lazer
6 Setor social
Total

749 69,4 69,4 69,4
3 ,3 ,3 69,6

50 4,6 4,6 74,3
26 2,4 2,4 76,7

128 11,9 11,9 88,5
71 6,6 6,6 95,1
53 4,9 4,9 100,0

1080 100,0 100,0

p21c Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Cultura
4 Educação
5 Esporte ou lazer
6 Setor social
Total

992 91,9 91,9 91,9
11 1,0 1,0 92,9
27 2,5 2,5 95,4
24 2,2 2,2 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1080 100,0 100,0

p21d Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Educação
5 Esporte ou lazer
6 Setor social
Total

1064 98,5 98,5 98,5
9 ,8 ,8 99,4
4 ,4 ,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1080 100,0 100,0

p21e Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Esporte ou lazer
6 Setor social
Total

1071 99,2 99,2 99,2
8 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p21f Se você fosse ser voluntário hoje, em qual dessas áreas você teria preferência por 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Setor social
Total

1072 99,3 99,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1080 100,0 100,0

p22 Na sua opinião o tamanho da cidade de São Paulo dificulta muito, dificulta um pouco ou 
não dificulta o processo de solidariedade entre os cidadãos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dificulta muito
2 Dificulta um pouco
3 Não dificulta
4 NS
97 Não respondeu
Total

624 57,8 57,8 57,8
202 18,7 18,7 76,5
236 21,9 21,9 98,3

16 1,5 1,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1080 100,0 100,0

p23 De modo geral, você diria que acredita totalmente, acredita um pouco ou não acredita nas 
entidades sociais que utilizam o serviço de voluntários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acredita totalmente
2 Acredita um pouco
3 Não acredita
4 NS
97 Não respondeu
Total

377 34,9 34,9 34,9
616 57,0 57,0 91,9

63 5,8 5,8 97,8
23 2,1 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p24a Por que você não acredita nas entidades sociais que utilizam o serviço de voluntários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Os voluntários usam os 
benefícios/dinheiro para 
proveito próprio/ficam 
com uma parte do 
dinheiro
2 Nas entidades há 
pessoas desonestas que 
usam e enrolam os os 
voluntários/as entidades 
tiram vantagem 
econômica/as [...]

3 Ninguém sabe para 
onde vai o 
dinheiro/donativos/o 
dinheiro é desviado, não 
vai para os necessitados

4 Os voluntários não são 
pagos, logo não presta 
um bomserviço/não se 
dedicam/não tem 
responsabilidade [...]
5 Não conheço ninguém 
que faça este 
trabalho/não conheço 
nenhum voluntário
6 Os voluntários agem de 
má-fé/não fazem nada de 
graça
7 As entidades pensam 
somente em auto-
promoção na mídia ou 
política
97 Não respondeu
Total

1017 94,2 94,2 94,2
12 1,1 1,1 95,3

11 1,0 1,0 96,3

4 ,4 ,4 96,7

9 ,8 ,8 97,5

4 ,4 ,4 97,9

5 ,5 ,5 98,3

2 ,2 ,2 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1080 100,0 100,0
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p24b Por que você não acredita nas entidades sociais que utilizam o serviço de voluntários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Os voluntários usam os 
benefícios/dinheiro para 
proveito próprio/ficam 
com uma parte do 
dinheiro
2 Nas entidades há 
pessoas desonestas que 
usam e enrolam os os 
voluntários/as entidades 
tiram vantagem 
econômica/as [...]

3 Ninguém sabe para 
onde vai o 
dinheiro/donativos/o 
dinheiro é desviado, não 
vai para os necessitados

4 Os voluntários não são 
pagos, logo não presta 
um bomserviço/não se 
dedicam/não tem 
responsabilidade [...]
6 Os voluntários agem de 
má-fé/não fazem nada de 
graça
Total

1071 99,2 99,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4

5 ,5 ,5 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
97 Não respondeu
Total

63 5,8 5,8 5,8
151 14,0 14,0 19,8

17 1,6 1,6 21,4
67 6,2 6,2 27,6
15 1,4 1,4 29,0

5 ,5 ,5 29,4
4 ,4 ,4 29,8

24 2,2 2,2 32,0
12 1,1 1,1 33,1
92 8,5 8,5 41,7

629 58,2 58,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

551 51,0 51,0 51,0
358 33,1 33,1 84,2
171 15,8 15,8 100,0

1080 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$240,00
2 Mais de R$240,00 até 
R$600,00
3 Mais de R$360,00 até 
R$600,00
4 Mais de R$600,00 até 
R$1200,00
5 Mais de R$1200,00 até 
R$2400,00
6 Mais de R$2400,00 até 
R$6000,00
7 Mais de R$6000,00
97 Não respondeu
Total

71 6,6 6,6 6,6
77 7,1 7,1 13,7

191 17,7 17,7 31,4

247 22,9 22,9 54,3

275 25,5 25,5 79,7

144 13,3 13,3 93,1

44 4,1 4,1 97,1
31 2,9 2,9 100,0

1080 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

39 3,6 3,6 3,6
23 2,1 2,1 5,7
32 3,0 3,0 8,7
37 3,4 3,4 12,1
27 2,5 2,5 14,6
22 2,0 2,0 16,7
33 3,1 3,1 19,7
34 3,1 3,1 22,9
35 3,2 3,2 26,1
32 3,0 3,0 29,1
27 2,5 2,5 31,6
27 2,5 2,5 34,1
35 3,2 3,2 37,3
27 2,5 2,5 39,8
27 2,5 2,5 42,3
31 2,9 2,9 45,2
28 2,6 2,6 47,8
30 2,8 2,8 50,6
26 2,4 2,4 53,0
27 2,5 2,5 55,5
22 2,0 2,0 57,5
16 1,5 1,5 59,0
30 2,8 2,8 61,8
17 1,6 1,6 63,3
26 2,4 2,4 65,7
18 1,7 1,7 67,4
17 1,6 1,6 69,0
15 1,4 1,4 70,4
21 1,9 1,9 72,3
15 1,4 1,4 73,7
13 1,2 1,2 74,9
21 1,9 1,9 76,9
22 2,0 2,0 78,9
10 ,9 ,9 79,8
17 1,6 1,6 81,4

9 ,8 ,8 82,2
10 ,9 ,9 83,1
12 1,1 1,1 84,3
12 1,1 1,1 85,4
16 1,5 1,5 86,9
12 1,1 1,1 88,0
13 1,2 1,2 89,2
12 1,1 1,1 90,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
80
81
84
Total

12 1,1 1,1 90,3
3 ,3 ,3 90,6
9 ,8 ,8 91,4
8 ,7 ,7 92,1
2 ,2 ,2 92,3

13 1,2 1,2 93,5
12 1,1 1,1 94,6

5 ,5 ,5 95,1
13 1,2 1,2 96,3

2 ,2 ,2 96,5
7 ,6 ,6 97,1
6 ,6 ,6 97,7
5 ,5 ,5 98,1
3 ,3 ,3 98,4
2 ,2 ,2 98,6
3 ,3 ,3 98,9
1 ,1 ,1 99,0
6 ,6 ,6 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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